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Vseh ciljev nismo dosegli!
Osnovna značilnost preteUega obdobja

je, da je bOo to leto kongresov ZK, ki so
prvič po zmagi narodnoosvobodilne borbe
in revolndje potekali brez Tita in Kardelja
in v izredno zaostrenih svetovnili in notra-
njih gospodarsldh in političnih razmerah.
Tudi v tem m nas brafao težkem letu smo
ponovno dokazaH, da smo trdno odločeni
nadaljevati z razvojetn sodalistiaiega samo-
upravijanja, utrjevanjem bntstva in enot-
nosti naah narodov in naimfaosti, z zago-
tavljanjem trdnosti in neodvisnosti sodali-
stične, samoupravne, f ederativne in neuvr-

ščene Jugoslavije, po poti, ki smo jo začrtali
in gradiii pod Tilovim vodstvom.

Glavni vzroki za nestabilnost v naši družbi
so v nepremišljenem, premalo intenzivnem
in zaprtem razvoju proizvajalnih sil, podce-
njevanju in potiskanju objektivnih ekonom-
skih zakonitosti ter zaviranju hitrejšega ra-

zvoja samoupravnih odnosov. Očitno je in
to je svojevrsten absurd, da so nas ekonom-
ska protislovja pripeljala do največje stop-
nje administriranja in državnega interven-
cionalizma v zadnjih petnajstih letih. Sve-
tovna gospodarska kriza, ena najhujših v
zadnjih desetletjih je z vso silovitostjo but-
nila tudi v našo ekonomijo, ki smo jo vse
preveč gradili na trhlih nogah zadolževanja
v tujini.

Po starem ne gre več...
Več kot leto dni je v ZKJ in v družbi

preteklo, predno smo zavestno a še vedno
ne vsi spoznali, da po starem ne gre in da je
ne samo v gospodarstvu ampak v družbi
nasploh potreben korenit preobrat. Ta preo-
brat smo si začrtali na XII. kongresu ZKJ in
IX. kongresu ZKS in ga nato razdelili na več
sejah CK ZKJ na osnovah dolgoročnega
stabilizacijskega programa t. i. Kraigherjeve
komisije.

To leto je pomembno tudi po tem, da so
se naši delovni ljudje in občani kljub težkim
razmeram, stagnaciji oz. padcu življenjskega
standarda, vrsti subjektivnih težav in raz-
mer, slabši varnostni in politični situaciji
plebiscitarno, z veliko večino na volitvah
odločali za naš delegatski sistem, za politični
sistem socialističnega samoupravljanja. To
trdno opredelitev so kasneje enotno potrdili
tudi kongresi mladine, sindikatov in zveze
združenj borcev NOV.

Kljub temu, da bo šele letošnje leto prvo
leto uresničevanja kompletnejšega progra-
ma ekonomske stabilizacije in protiinflacij-
skega programa pa smo kljub vsem težavam
in s/abostim tudi v Jetu 1982 dosegli po-
membne uspehe tako v Jugoslaviji, Sloveniji
kakor tudi v občini z rednim izpolnj£vanjem
obveznosti do tujine, zmanjševanjem plačil-
/nodeviznega primanjkljaja, zagotavljanjem
pogojev za težkim razmeram primeren dvig
proizvodnje in ne nazadnje z dokajšnim ob-
vladovanjem porabe.

Kljub temu vseh planskih ciljev nismo
dosegli, doseganje ciljev v letošnjem letu pa
bo objektivno še dosti težje. Zaradi tega
moramo pričakovati večje težave v gospo-
darstvu in družbenih dejavnostih kar se bo
vse še bolj kot doslej odražalo v politično
varnostnih razmerah in razpoloženju ljudi.

Za večjo idejno politično
diferenciacijo

Za zvezo komunistov je značilno, da je
spodbujena s kongresi in kritičnostjo gospo-
darskih razmer dosegla razmeroma visoko
stopnjo aktivnosti, ki pa je bila dostikrat
verbalna, posplošena in kar najbolj zaskrb-
Ijuje - neenotna. Članstvo ZK je od svojih
organov, občinskih, republiških in zveznih
zahtevalo večjo idejno politično diferencia-
cijo in na tej osnovi enotnost pri izvajanju
sprejetih sklepov in zaključkov. Prav tako se
izraža zaskrbljenost ker se postopoma le

oddaljujemo od samoupravnega urejanja
družbenih in še posebno gospodarskih zadev
in ker ne znamo dovolj izrabiti pripravlje-
nost delovnih Ijudi in občanov za izvajanje
družbenih in gospodarskih reform.

Razmere, razvoj in uresničevanje politike
zveze komunistov v naši občini Iahko oceni-
mo kot nasplošno v naši družbi, pri čemer
naše glavne naloge - izenačevanje pogojev
in rezultatov z ostalimi ljubljanskimi občina-
mi niso bistveno uresničili, razen v tem, da
počasi le zaustavljamo nadaljnji padec.


